# 【令和3年度 政策・調整会議】

件 名:全国都市緑化かわさきフェア基本計画骨子(案)の策定について

日 時:令和3年11月16日(火)14:09~14:11

場 所:第3庁舎18階 大会議室

#### ●付議理由

市制 100 周年の節目の年となる令和6年度の全国都市緑化かわさきフェアの開催を契機として、「みどりでつなげる、暮らしやすく住み続けたいまち」の実現を目指して、かわさきフェアの基本理念、取組方針及び各種事項を定めた基本計画骨子(案)を策定するため。

#### ●付議概要

全国都市緑化かわさきフェアの開催に向けて、全国都市緑化かわさきフェア基本計画骨子 (案)を策定し、広く市民意見を募集する。

1 かわさきフェアを契機としたみどりのまちづくりに向けた取組

目指すべき将来像「みどりでつなげる、暮らしやすく住み続けたいまち」の実現を目指し、 かわさきフェアの基本理念を踏まえた取組方針を設定し、かわさきフェア開催以降にもつな がる様々な取組を、かわさきフェア開催前から将来に向けて展開していきます。

### 【基本理念I】

みどりが持つ力を、未来の川崎に向けて、みんなが暮らしの中で上手に活用する取組を 推進します。

・取組方針 質の高いみどりを取り入れる仕掛けづくり など

#### 【基本理念Ⅱ】

川崎の多様な人・暮らし・みどりを結びつけることで、フェア終了後も続く「みどりの ムーブメント」を推進します。

・取組方針 市民、企業等のあらゆる主体が協働・共創で、川崎のみどりの新たな価値を 生み出す仕組みを構築 など

## 【基本理念Ⅲ】

かわさきフェアのレガシーとなる地域愛を持った市民が、次の 100 年に向けて、川崎らしくより豊かな環境をつないでいきます。

- ・取組方針 市民一人ひとりが生きがいを持って活躍できる川崎らしい多様性あふれる文 化の創出 など
- 2 全国都市緑化かわさきフェア 行催事等計画(骨子)
  - ・開催期間 令和6年10月中旬~11月上旬、令和7年3月上旬~3月下旬
  - ・会場計画、協働推進、出展展示、行催事、会場運営、広報宣伝、植物調達、交通輸送、 飲食物販、推進体制、取組スケジュール

## ●結論

案のとおり了承。